
Čistej byt

Ektor

Počítej se mnou brácho, volej mi ve dvě ráno,
jenom tam naběhnem a na roh máme vystaráno.
Celý to bude trvat 10 minut, to je všechno,
víš vůbec, jaký to pro toho zmrda bude peklo.
Počítej se mnou brácho, volej mi ve dvě ráno,
jenom tam naběhnem a na roh máme vystaráno.
Bude tam mega balík, fella všechno zajistí,
prosimtě prober se a přestaň bejt tak naivní.

V srdíčku hodně místa, před barákem pětka, príma,
nemá mě rád, protože je to závistivá špína.
Nemá mě rád, protože užívám ten život víc,
dveře otevřený, všude všichni vždycky vyjdou vstříc.
Makám na tom roky, tam venku sem diplomat,
já sem ten pravej, když něco musíš rychle vyprodat.
Vystřelím to na měsíc a prachy podám do dlaně,
tak malá rybička, přitom sleduj kam až doplave.
Překročil sem vlastní limit, uhni, letím pořád vejš,

někdy trochu bezohledně, pálím mosty, co má bejt.
Stejně sem ten, kterýmu vlastní lidi můžou věřit,
nikdy sem nebyl ten, co někde nechá smrdět kredit.
Zalez malá nulo, se mnou kapsy nechceš měřit,
když de o biznis, s Ektorem je boly jako magic.
Dělám to pečlivě a svědomitě, je to láska,
není deprese, kterou nevyléčí větší částka.
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Na privátě nemám nic, ty somráku, klidně přijď,
nejsem žádnej tupey toy, ty budeš mít smutnej ksicht.
Viděl sem nějaký věci, slyšel sem jak berou oknem,
ať klidně přijdou ke mě, žebráci odejdou s hovnem.
Tašky a plnej sejf, tyhle časy už jsou za mnou,
dělám to tímhle stylem furt, tak mě za chvíli zavřou.
Dřív byl na mrazáku model, dneska Häagen-Dazs,
dřív by ti to vyšlo, dneska tvýmu plánu zlámu vaz.
Najdi si vchod, skoč na mě z křoví, až půjdu z kalby,
vytáhni kvér, dej mi hrozný bomby, dělej harry.
Mysli na detaily a spočítej si kolik mám,
stáhni k sobě lidi, až to skončí, budeš brečet sám.
Můj privát je svatý místo, všechno dávno pryč,
doporučím hledat jinde, v Praze plave nálož ryb.
Nemusím být nerozvážnej, protože sem malej typ,
bordel jako kretén, ale pro mě je to čistej byt.
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